

气温升降水少，春旱几成定局

气象火险仍是最高等级，本周局部预计会有小雨

本报4月7日讯(记者 王晏坤) 7日上午,记者从烟台气象台获悉,清明节期间,烟台以多云天气为主,气温呈上升趋势,火险等级由4级重回最高等级5级,在防火的同时还应注意抗旱。据介绍,受冷空气影响,9日夜间风力增强,气温下降,天气

气微凉。

7日,烟台市区天气晴朗,北风减弱,气温比前一天有所回升。7日凌晨时分,市区最低气温也超过了10℃。在阳光的力挺下,白天气温上升较快,到中午时分,全天的最高气温上升至21℃。

7日下午,由于风干物燥,气温骤升,烟台市气象台发布气象火险等级为5级,是最高危险等级,各方面均应加强防火不应松懈。

据介绍,根据当前情况分析,烟台春旱几成定局,从目前情况来看,倒春寒出现的几率较

小,在防火的同时还应注意抗旱。气象部门介绍,8日、9日两天,烟台天气晴好,气温较高,9日傍晚,受冷空气影响,转北风,风力较大,气温将相对较低。

烟台气象台7日16点30分发布的天气预报显示,8日白天,烟台天气晴到少云,南风3到4级,最

高气温沿海22℃,内陆25℃;8日夜间到9日白天,天气晴转多云,西南风5到6级,傍晚转东北风6到7级,气温8℃到28℃。

9日夜间到10日白天,烟台天气多云,东北风6到7级转3到4级,气温6℃到19℃。12日前后,局部有小雨,对防火作用较小。



小长假商场堵

7日是清明节小长假最后一天,在南大街一商场外,由于出行的车辆众多发生拥堵。据商场停车场的工作人员说,清明期间商场迎来大量客流,人流量和车流量都非常大。

本报记者 李泊静 摄影报道

清明期间,烟台接待游客60万人次

踏青赏花唱主角,自驾近郊游成出行主流

本报4月7日讯(记者 代曼 通讯员 徐晓) 7日,记者从烟台市旅游局获悉,清明小长假期间,烟台迎来春季旅游首个高峰,各旅游景区点共接待游客60万人次,实现旅游收入6.5亿元,同比分别增长11%和13%。

据了解,清明小长假期间,市旅游局共向市民和游客推出7类54项旅游活动,为市民出游提供了丰富的选择。同时,受高速路对小型客车实施免费行政策影响,选择自驾近郊游的市民成为出行主流,

不少市民还将清明祭扫与旅游结合起来,延展了出游天数。

小长假期间,以“踏青、祭扫”为主题的红色旅游明显升温。地雷战景区、雷神庙战斗遗址、英灵山、杨子荣纪念馆等红色旅游景区成为人们重温历史和传承英雄精神的教育基地和红色课堂,许多游客和家长们借清明假期,带领孩子缅怀革命先烈。

春日晴暖催花开,清明期间,踏青赏花游成了不少市民首选。牟平十里杏花谷、南山龙口

景区的紫藤花,还有招远罗山的野杜鹃,无不吸引市民驻足观赏。

相较往年清明小长假,今年市民出游更重休闲,广场放风筝、海滨垂钓都成了很多人过假期的方式。牟平区绿道骑行、福山区农业观光及草莓采摘、蓬莱市生态农场自助烧烤、长岛渔家乐民俗休闲之旅等乡村旅游活动受到游客青睐。

小长假期间,烟台各旅游景区点共接待游客60万人次,实现旅游收入6.5亿元,同比分别增长11%和13%。假期中,

烟台启动了假日旅游协调工作机制,提前发布气象、交通、旅游等相关信息,12301旅游热线为出行游客提供公共信息服务。

除正常线路班车外,市直客运企业抽调100部35座以上车辆作为机动运力。各县区强化旅游景区点山林防火工作,全市旅游景点无山林火灾发生。假日旅游工作各成员单位加强了对重点景区、酒店、旅行社、旅游车队的监督检查,假期期间未发生旅游安全事故。

烟台学子可在家门口读国际学校

北师大附属烟台国际学校5月份开始招生,首批共招收110人

本报4月7日讯(记者 林宏岩) 4月7日上午9时,北师大附属烟台国际学校宣讲会在莱山区宝源路六号空间文化产业园举行。据悉,从今年5月份开始,学校的招生工作将正式启动,首批共招收110人,其中初中60人,高中50人。

据介绍,北师大附属烟台国际学校落户高新区,这是北京师范大学为了推广北京师范大学第二附属中学先

进教学理念而在山东创办的唯一一所国际性学校,这也意味着烟台学子可以在家门口就读国际性学校。

之所以选择烟台这座城市,相关筹办工作人员告诉记者,山东是一个尊师重道的地方,而烟台属于沿海开放城市,自然和人文环境对于办学来说都是最好的选择。

按照办学计划,这所国际性中学将借鉴引进北京师

范大学第二附属中学成熟完善的国际办学体系,着力打造具有国际视野、融汇中西文化的高端国际化学校。就读的学生除了完成国内的基础国家课程外,还将学习国际课程,以及为出国留学准备的备考课程,同时还有各种综合实践活动课程。

烟台学子如何才能在家门口就读国际学校?相关负责人介绍,一种是提前录取,录取方式是综合测评+英

语笔试+面试;另外一种则是中考志愿填报,测试方式是中考成绩+英语笔试+面试。

据悉,目前学校共有师资30人左右,加上对市场的调研,决定了2014年首批招生数量为110人。据山东盛乾投资有限公司总经理于东洋介绍,按照计划,未来学校将设置幼儿园、小学以及初中和高中部,三年后在校生力争达到500人,而学校最大的设计规模为在校生2500人。

清明盘点

市内公交挤 票箱一天就满

清明假期市内公交也面临巨大压力,火车站北广场发往昆崙山的游1线火爆十足,每天四班的发车频率无法满足市民踏青需求,光清明当天游1线就加了十余个班次,流水发车。

同样火爆的还有途经沿海景区、南山公园、塔山公园等公交线路,由于乘客太多,部分线路的票箱不到一天就已投满,驾驶员甚至需要向票箱内倒水让票款变得更服帖,才能继续投票。

本报记者 孙健

查获25起酒驾 客车超员19起

记者从市交警支队了解到,清明假期,开展统一行动,严查酒后驾驶、超员、涉牌涉证等违法行为,共查处各类交通违法行为3600余起,其中酒后驾驶25起,客车超员19起。

清明假期天气晴好,祭祀扫墓、出游踏青的人流车流较大,市交警支队组织千余名交警上路执勤,确保道路交通安全畅通,未形成堵点,未发生大面积、长时间的拥堵情况。

清明假期,市交警部门出动警力1200余人次,警车400余辆次,设置各类检查站18个,查处各类交通违法行为3600余起,其中酒后驾驶25起,客车超员19起。

本报记者 钟建军 通讯员 袁圣凯 李娜

烟台到青岛 一天加开30班次

清明三天假期已过,记者7日从烟台汽车总站、北马路汽车站和市公交集团了解到,清明小长假探亲流、祭扫流、旅游客流火爆,中短途线路持续升温。其中跨市旅游和市区内旅游客流中,学生成主力,学生客流增加最明显的是发往青岛方向的客流,每天有26个班次。

7日下午,烟台汽车总站内满是购票和等车的旅客,其中学生客流占到三分之二左右。

小长假前两天,客流以出为主,“从烟台到各县市区的下行客流和去威海、荣成、乳山等周边城市的客流较大,最后一天则以返程客流为主,从烟台往外走的多是旅游返程客流,其中学生占了一大半。”烟台汽车总站工作人员介绍,学生客流增加最明显的是发往青岛方向的客流,“烟台至青岛每天固定26个班次左右,今天截至下午三点已经加开了近30个班次,是平常班次的一倍还多。”

“客流量最大的两天是4日和5日,分别为8106和8845人次,创下清明节单日旅客发送量新高,是今年春运期间单日客流最大值的1.5倍左右。”北马路汽车站的工作人员介绍,5日由于客流量太大,车站采取了先上车后买票的方式。

本报记者 孙健